

Самнер Р-М.

2.10.91.

"Молодежь Эстонии", 2 октября, среда

— Таллин —

Гордон Мэттью Самнер
таково подлинное имя Стинга - родился 40 лет назад в Уоллсенде, пригороде Ньюкасла (Северная Англия). Когда-то ему дали прозвище "Стинг" (в переводе "жало"), теперь его так зовут абсолютно все, включая жену и детей.

В течение последнего времени певец хранил молчание, и вот, неожиданно для всех, новый альбом и кругосветное турне, которое продолжается уже год. Позади - выступления в США, некоторых странах Европы и Азии. Зрители могли познакомиться с его новым альбомом "Клетки для души", послушать старые композиции времен группы "Полис". Но Стинг принадлежит к числу тех певцов, которые не ограничивают концерты только музыкой, он еще беседует с публикой.

Трудно перечислить благотворительные концерты, в которых он участвовал, - выступления в помощь больным СПИДом, в поддержку Нельсона Манделы, телешоу, организованное для сбора средств в помощь курдам. Стингу дорога вся наша планета. Он выступает перед чилийскими военными, дружит с индейцами, жертвуя большие суммы своим друзьям - индейцам из племени кайапа. Певец всю свою жизнь стремится только к одному - человеческому единению и согласию.

На снимке: Стинг во время одного из своих выступлений в Западной Европе. Его новый альбом "Клетки для души" прочно обосновался на вершине различных хит-парадов.

